
MONTY PYTHON U DIREKTNOM PRENOSU IZ O2 ARENE U CINEPLEXXU! 

  
Sa zadovoljstvom vas obavještavam da će domaća publika imati priliku da direktno 
prati  istorijski nastup „POSLJEDNJA NOĆ MONTY PYTHON“ u Cineplexxu Delta City 
uživo iz londonske O2 arene ! 
  
  
  
Legendarna ekipa Monti Pajtonovca nastupiće zajedno poslednji put u londonskoj O2 areni 20. 
jula u 20h, a kako izgledaju njihovi legendarni skečevi uživo, domaća publika imaće priliku da 
pogleda u direktnom prenosu u bioskopu Cineplexx Delta City. 
  

Iako su već ušli u sedamdesete (zajedno imaju 358 godina), Džon Kliz, Teri Gilijam, Erik Ajdl, 

Teri Džouns i Majkl Pejlin su i dan danas jednako popularni kao i na samom početku njihove 

karijere. Originalnu postavu činio je i prerano preminuli Grejem Čepman nakon čije smrti su 

Pajtonovci prestali sa zajedničkim projektima. 
  

 "Zahvaljujući novim tehnologijama, 'Poslednja Noć Monti Pajtona' dolazi u tvoj omiljeni bioskop. 

Ponesite sa sobom pakovanje maramica i zagrijte mozak posljednji put u jednom od 1500 

bioskopa širom svijeta koji će prenositi ovaj šou. Pridružite se uživo publici iz londonske O2 

arene u poslednjem, tužnom i smiješnom, bučnom i žestokom, ali oproštajnom šou programu pet 

preostalih Pajtonovca... na velikom ekranu, u visokoj rezoluciji“, poručili su Pajtonovci. 

  

  

Tvorci i glumci "Letećeg cirkusa Monti Pajtona“ sa pravom spadaju među najbolje i 

najuticajnije svjetske komičare, koji su uticali na brojne generacije i pokrenuli revoluciju u oblasti 

komedije. Ova grupa glumaca je pored televizijske serije, koja se prikazivala na BBC-iju u 

periodu između 1969. i 1974. godine, snimila i tri filma: „Monti Pajton i Sveti Gral“ 1975., „Žitije 

Brajanovo“ 1979.  i „Smisao života“ 1983., veći broj muzičkih ploča a održala je i veliki broj 

pozorišnih nastupa. 

  

Pajtonovci su izazvali ogromno interesovanje objavljivanjem informacija o prvim nastupima uživo 

u londonskoj O2 areni, jer su posljednji put nastupali zajedno davne 1980. godine. Posle više od 

trideset godina, obožavaoci ovog iščašenog humora će moći da uživaju u njihovim najvećim 

hitovima. 

Ovo će sigurno biti jedan od najvećih i definitivno najsmješnijih događaja ove godine u svijetu. 

  

Ulaznice su već u prodaji! 
 


